



親愛的代禱勇士：

隨著變種病毒和流感肆虐，歐洲普遍疫情有增無減，英國國民的疫苗接種率較高，死亡人數相對減少。我們一家接種了至少兩針疫苗，政府催促市民再打加強劑，亦對使用公共交通工具無合理理由不帶口罩的人發告票。聖誕期間，政府建議避免大型派對及提高防疫措施，但教會聚會可如常進行。



實體月會

由於疫情影響，癌症協會的每月聚會差不多有兩年改為網上進行。教會終於放寬場地防疫限制，我們在十二月舉辦了首次實體聚會慶祝聖誕，超過二十人出席。兩年沒有見面，大家都十分珍惜相聚的時刻，交談甚歡。

義工們領唱聖誕歌及遊戲後，張太以活動教學形式講解「糖與癌症」的關係，釐清常有的錯誤觀念。張生講述喻道故事，帶出無奈的生命遇上耶穌會帶來改變，並鼓勵大家向朋友分享聖誕的意義。感謝神，這次嘗試實體聚會順利進行，大家在歡樂的笑聲中散去，期待明年可以繼續實體舉行月會。



最後遺願

林姊妹乳癌擴散至面頰及全身，九月底由倫敦西北搬遷到東倫敦。張太用了不少時間以電郵及電話聯絡，才重新為她安排好各醫院專科、家庭醫生、及舒緩護士等覆診。林姊妹由於血小板過低，化療暫停兩個月，十二月初再度化療，身體痛楚難當，請特別記念她能及時在藥房取得醫護處方的止痛藥物。目前，她的丈夫和兒子只接送她到教會崇拜，但不參加聚會。她對麗娟說：「我最後的遺願就是丈夫和兒子相信耶穌。」

艾姊妹的丈夫年初因新冠病毒去世，兩日後她也受感染而入院，雖然康復了，但十一月底確診乳癌，正等候最佳治療方案。她不怕癌症，只希望兩個兒子回轉歸向神。求主施恩，讓癌友在有生之年可以看見神成就他們的遺願。



家庭感恩

我們參加的萬靈教會製作了精美的聖誕咭，鼓勵會眾派發邀請親友出席聚會。張太親手造了牛肉餃子，連同聖誕咭贈與幾位鄰居。上週，張生在戶外街市買到一英鎊特大包的葱，只是市價的十分一，張太再次與鄰居分享。不久，鄰居的丈夫回禮芝士油酥。感謝神，讓我們可以分享聖誕的喜樂，盼望更多人早日認識和接受救恩。

大兒子在日本餐廳工作，得到上司和同事愛戴，上月正式升職。不過由於人手短缺，加上聖誕節臨近，工作壓力非常大。本月初，他割魚時不小心，切掉左手食指指尖。翌日他的指頭仍流血，到急症室獲緊急護理後，取了兩天病假，現已恢復工作。

差會訓練中心聖誕派對於本月中舉行，張生希望思達可以回倫敦參加，不過曼城教會有聖誕聖詩頌唱會，小兒子選擇在曼城多留幾天。小兒子喜愛並投入曼城的教會生活，我們十分感恩。



感恩代禱

1. 肢體奉獻——感謝神，張太設計的環保袋由香港姊妹印製送贈癌友；明年日曆及月曆有待轉贈。
2. 未信癌友——林生(大腸)、關女士(乳癌引致骨肉瘤)、辛生(骨髓)、鍾生(大腦)早日接受救恩。
3. 慈善註冊——市政府要求新生命慈善商店妥善註冊才減免稅收，求主恩領伙伴教會成功申請。
4. 聖誕疫情——預計聖誕期間英國疫情會更差，求主祝福教會各項聚會傳達救恩盼望和屬天平安。



敬祝

聖誕快樂 新年蒙福

主內 張氏一家

主曆二零二一年十二月